
Še en razlog je, da se taki tečaji vrše 
koncem počitnic. Po mnogih krajih — zla
sti v bivši štajerski — imajo pouk do 
konca avgusta in šele potem počitnice. 
Udeleženci takih šol bi se lažje odtrgali 
brez večje škode pouku samo za 14 dni, 
kakcr pa za cel mesec. 

V. interesu prireditve teh tečajev in 
učiteljstva pričakujemo, da bodo mero
dajne oblastj se ozirala na ta dejstva in 
odredila, da se vrše tečaji koncem po
čitnic. 

HREN: 
Kedaj se naj vrše počitniški 

tečaji ? 
Znano je, da se nameravajo prirediti 

o počitnicah razni poučni tečaji za učitelj
stvo. Pri teh tečajih naj učiteljstvo svoje 
strokovno znanje razširi in poglobi, da 
bode s tem večjim uspehom moglo vršiti 
svojo nalogo. Brez dvoma ie. da so ti te
čaji velikega pomena in se jih bode uči
teljstvo udeležilo v kolikor le možno ve
likem številu. Saj sami najbolj čutimo, kje 
nas žnli čevelj. Izmed vseh različnih po
klicev si moramo ravno mi razširjati in 
poglobljevati svoje znanje najbolj skozi 
vsa leta našega delovanja. Potem se pa 
še dobijo ljudje, ki vidijo učiteljstvo sa
mo takrat, kadar nima obligatnih ur in je 
prosto, pa mu zavidajo počitnice. Koliko 
izvenuradnega časa mora pravi učitelj 
žrtvovati svojemu poklicu, na to taki 
ljudje ne mislijo! — Pa dovolj o tem. 

Poučnih počitniških tečajev smo po
sebno sedaj, ko vršimo svoj poklic iz do
cela drugih vidikov, kakor nekdaj ziasti 
v nekaterih strokah, krvavo potrebni. Po
mislimo le na risanje, telovadbo, petje. 
zemljepis in zgodovino, rokotvorni pouk 
in srbohrvaščino, ki je glavna, četudi sem 
jo imenoval nazaduje. Torej na vseh kon
cili in krajih polno dela. Vsega ne bode 
možno izvesti naenkrat. Zato je potreba 
časa in sredstev. Najprej se bode pač vze
lo najnujnejše. 

Vsak poučni tečaj bode trajal prilično 
en mesec. Počitnic pa imamo dva mese
ca. Kedaj se naj vršijo torej tečaji: začet
kom, sredi ali pa koncem počitnic? 

Tečaji se naj vrše ob takem času, ko 
je pričakovati največ uspeha. In to je po 
mojem mnenju koncem počitnic; torej ne
kako v drugi polovici avgusta in v prvi 
polovici septembra. Učiteljstvo. ki se bo
de udeleževalo teh tečajev, mora biti sve
že, ne pa zmučeno in zdelano od celolet
nega mučnega dela v šoli. Le potem bode 
imelo od takih tečajev celotno korist. To
rej že iz tega razloga ne kaže prirejati te
čajev takoj v začetku počitnic. Na prvi 
pogled bi bilo primerno sredi počitnic. 
Potem bi imeli pred in po tečaju po 14 dni 
prosto. A tudi to ne kaže, ker so počitnice 
potem popolnoma raztrgane in tistih 14 
dni nikomur dosti ne zaleže, če gre na 
oddih izven svojega službenega mesta. — 
Začetkom počitnic je tudi vročina najne
znosnejša in mi naj bi se ravno takrat 
parili po šolskih sobah! 


